



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
CAMPUS FORMIGA**

GABINETE DO DIRETOR-GERAL

Rua São Luiz Gonzaga, s/n – Bairro São Luiz – Formiga – MG – 35570-000
Tel: (37) 3322-8434 – e-mail: gabinete.formiga@ifmg.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 2

EDITAL Nº 001, DE 3 DE JANEIRO DE 2018.

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS FORMIGA, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.332, de 22/09/2015, publicada no DOU de 23/09/2015, Seção 2, pág. 19, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/09/2015, no uso de suas atribuições legais e das que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475/2016 de 06/04/2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág. 17. Retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22. Considerando a Portaria Nº. 1078 de 27 de setembro de 2016

RESOLVE, retificar o edital nº 01/2018 conforme abaixo:

Onde se lê:

8. DO PROCESSO SELETIVO

O presente Processo Seletivo Simplificado será composto pelas seguintes etapas:

1ª Etapa: Prova de Desempenho Didático (classificatória e eliminatória)

Data: 06/02/2018

2ª Etapa: Prova de Títulos e de Experiência Docente (classificatória)

Data: 06/02/2018

Leia-se:

8. DO PROCESSO SELETIVO

O presente Processo Seletivo Simplificado será composto pelas seguintes etapas:

1ª Etapa: Prova de Desempenho Didático (classificatória e eliminatória)

Data: 07/02/2018

2ª Etapa: Prova de Títulos e de Experiência Docente (classificatória)

Data: 07/02/2018

Onde se lê:

8.2.2.2 Os candidatos que desejarem autenticar os documentos junto à Comissão Organizadora, poderão fazê-lo no dia da Prova de Desempenho Didático ou na semana anterior à prova. A Comissão Organizadora atenderá os candidatos na sala do Setor de Gestão de Pessoas e Auditoria Interna, localizada no Bloco A do Campus Formiga, no período de 29/01/2018 a 06/02/2018 nos horários de 08h00 às 12h00 e de 13h00 às 19h00, podendo esse período ser estendido caso haja mais de um dia de prova de desempenho didático.

Leia-se:

8.2.2.2 Os candidatos que desejarem autenticar os documentos junto à Comissão Organizadora, poderão fazê-lo no dia da Prova de Desempenho Didático ou na semana anterior à prova. A Comissão Organizadora atenderá os candidatos na sala do Setor de Gestão de Pessoas e Auditoria Interna, localizada no Bloco A do Campus Formiga, no período de 29/01/2018 a **07/02/2018** nos horários de 08h00 às 12h00 e de 13h00 às 19h00, podendo esse período ser estendido caso haja mais de um dia de prova de desempenho didático.

Onde se lê:

Quadro III: Cronograma de realização do processo seletivo simplificado

Data	Horário	Procedimento
04/01/2018 a 28/01/2018	De 00h01min do dia 04/01/2018 até as 23h59min do dia 28/01/2018	Período de inscrições, exclusivamente no sítio www.ifmg.edu.br
04/01/2018 a 16/01/2018	De 00h 01min do dia 04/01/2018 até as 23h59min do dia 16/01/2018	Solicitação de isenção do pagamento da taxa de inscrição, exclusivamente no sítio www.ifmg.edu.br
A partir de 17/01/2018	A partir das 8h00min	Divulgação da lista de pedidos de isenção deferidos e indeferidos no sítio www.ifmg.edu.br
29/01/2018	Horário de expediente bancário	Último dia para pagamento da GRU da taxa de inscrição
A partir de 01/02/2018	A partir das 08h00min	Divulgação da lista de inscrições deferidas e retirada do comprovante definitivo de inscrição no sítio www.ifmg.edu.br
29/01/2018 a 06/02/2018	08h00min às 12h00min e de 13h00min às 19h00min	Autenticação de documentos para prova de títulos e experiência docente pela Comissão Organizadora
02/02/2018	Às 09h30min	Sorteio do tema de apresentação da Prova de Desempenho Didático (presença facultativa)
06/02/2018	1) 08h30min 2) 09h00min	1) Sorteio da ordem de apresentação (presença obrigatória) 2) Início da Prova de Desempenho Didático (presença obrigatória)
06/02/2018	09h00min às 12h00min e de 13h00min às 19h00min	Entrega dos documentos da Prova de Títulos e Experiência Docente
07/02/2018	A partir das 08h00min	Início da divulgação dos resultados, respeitados os prazos de recurso constantes no item 10.

Leia-se:

Quadro III: Cronograma de realização do processo seletivo simplificado

Data	Horário	Procedimento
04/01/2018 a 28/01/2018	De 00h01min do dia 04/01/2018 até as 23h59min do dia 28/01/2018	Período de inscrições, exclusivamente no sítio www.ifmg.edu.br
04/01/2018 a 16/01/2018	De 00h 01min do dia 04/01/2018 até as 23h59min do dia 16/01/2018	Solicitação de isenção do pagamento da taxa de inscrição, exclusivamente no sítio www.ifmg.edu.br
A partir de 17/01/2018	A partir das 8h00min	Divulgação da lista de pedidos de isenção deferidos e indeferidos no sítio www.ifmg.edu.br
29/01/2018	Horário de expediente bancário	Último dia para pagamento da GRU da taxa de inscrição
A partir de 01/02/2018	A partir das 08h00min	Divulgação da lista de inscrições deferidas e retirada do comprovante definitivo de inscrição no sítio www.ifmg.edu.br
29/01/2018 a 07/02/2018	08h00min às 12h00min e de 13h00min às 19h00min	Autenticação de documentos para prova de títulos e experiência docente pela Comissão Organizadora
02/02/2018	Às 09h30min	Sorteio do tema de apresentação da Prova de Desempenho Didático (<i>presença facultativa</i>)
07/02/2018	1)08h30min 2)09h00min	1) Sorteio da ordem de apresentação (<i>presença obrigatória</i>) 2) Início da Prova de Desempenho Didático (<i>presença obrigatória</i>)
07/02/2018	09h00min às 12h00min e de 13h00min às 19h00min	Entrega dos documentos da Prova de Títulos e Experiência Docente
08/02/2018	A partir das 08h00min	Início da divulgação dos resultados, respeitados os prazos de recurso constantes no item 10.

Formiga, Estado de Minas Gerais, 05 de fevereiro de 2018.

WASHINGTON SANTOS DA SILVA
Diretor Geral
IFMG-Campus Formiga